

Презентація першого тому "Словника української мови"

21 лютого 2011 р. у приміщенні Великого конференц-залу НАН України (Київ, вул. Володимирська, 55) Національна академія наук України проводила презентацію першого тому академічного тлумачного «Словника української мови» у 20 томах.

Вів презентацію президент Національної академії наук України академік НАН України Б.Є. Патон. Виступ керівника проекту "Словник української мови" директора [Українського мовно-інформаційного фонду НАН України](#) члена-кореспондента НАН України В.А. Широкова було присвячено засадам укладання та історії створення словника та розгляду відмінностей цього проекту від 11-ти томного Словника української мови, випущеного у 1970-1980-х рр. Також було представлено створені в Українському мовно-інформаційному фонді НАН України Інтегровану лексикографічну систему та "Віртуальну лексикографічну лабораторію " Словник української мови", завдяки яким можливе створення на базі електронної версії СУМ низки інтелектуальних мовно-інформаційних систем для автоматичного опрацювання природної мови.

Після цього виступу відбулось обговорення представленого на розгляд першого тому і проекту СУМ, у якому взяли участь академіки НАН України І.М. Дзюба, Б.І. Олійник, М.Г. Жулинський, Я.С. Яцків, О.В. Палагін, письменник та громадський діяч Д.П. Павличко, голова підкомітету з питань книговидання та книгорозповсюдження комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності В.О. Зубанов, директор Інституту інноваційних технологій та змісту освіти Міністерства освіти і науки України О.А. Удод, директор Інституту української мови НАН України П.Ю. Гриценко, генеральний директор Видавництва "Наукова думка" НАН України І.Р. Алексеєнко та інші.

Відзначаючи непересічність і важливість проекту "Словник української мови", багато хто звернув увагу на недоліки першого тому, а також на відсутність єдиного затвердженого правопису української мови, без якого створення лексикографічної системи позбавлене необхідного фундаменту.